

Уважаемый Посетитель сайта!

ООО «Социальный код» (далее - Исполнитель) собирает информацию о посетителях сайта, <http://cvcode.ru> (далее - Сайт), пожелавшими создать свою регистрационную запись, свои данные, данные персонала или иную информацию, а также совершить иные действия на Сайте. ООО «Социальный код» не использует данные пользователей для проведения маркетинговых исследований, а также не предоставляет данные пользователей третьим лицам, использующим данные посетителей сайта для рекламирования товаров и услуг! При совершении таких действий посетитель Сайта может представить Исполнителю следующую информацию: имя, адрес электронной почты, почтовый адрес или номер телефона и иные данные, запрашиваемые Исполнителем для совершения действий через Сайт (далее – Персональные данные). При предоставлении Персональных данных Исполнителю, посетитель дает свое согласие на обработку таких данных согласно применимому законодательству. Посетитель подтверждает, что, представляя согласие, он действует своей волей и в своем интересе. Посетитель предоставляет свое согласие на обработку Персональных данных в течение срока, необходимого для достижения целей обработки персональных данных. После истечения срока посетитель Сайта может отозвать свое согласие на обработку Персональных данных путем направления запроса Исполнителю. При этом Исполнитель вправе продолжить обработку Персональных данных при наличии оснований, предусмотренных применимым законодательством. Посетитель Сайта, предоставивший Исполнителю Персональные данные согласно

документам на Сайте, по письменному запросу имеет право на получение информации, касающейся обработки его Персональных данных. Согласие посетителя на обработку Персональных данных распространяется на действия, указанные в Политике конфиденциальности. Посетитель согласен, что в случаях, предусмотренных применимым законодательством, а также в случаях, когда это необходимо для исполнения Исполнителем гражданско-правовых договоров для достижения целей обработки Персональных данных, Исполнитель может передать данные третьему лицу. При передаче данных Исполнитель подтверждает, что третье лицо будет обрабатывать Персональные данные согласно применимому законодательству и условиям документов на Сайте. Посетитель согласен, что в отношении Персональных данных Исполнитель может осуществлять трансграничную передачу Персональных данных на территорию государств, обеспечивающих адекватную защиту прав посетителя, и при условии соблюдения условия документов на Сайте. Обработка персональных данных осуществляется с применением баз данных, находящихся на территории Российской Федерации, в месте нахождения Исполнителя. Исполнитель осуществляет обработку Персональных данных с применением следующих основных способов, включая, но не ограничиваясь: хранение, запись на электронные носители и их хранение, составление перечней, сортировка, а также совершение иных действий, необходимых для достижения целей посетителя по использованию Сайта. Посетитель согласен, что Исполнитель обрабатывает Персональные данные для целей, указанных в Политике конфиденциальности. Исполнитель обрабатывает Персональные данные исключительно в объеме,

достаточном для достижения целей согласно документам на сайте и применимому законодательству.

Все действия по обработке информации осуществляются в порядке, предусмотренном ФЗ «О персональных данных» и иным применимым законодательством. Исполнитель принимает правовые, организационные и технические меры, необходимые и достаточные для обеспечения исполнения обязанностей, предусмотренных применимым законодательством, для защиты персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных.

Исполнитель сознательно не собирает персональных данных о лицах в возрасте младше 18 лет. Исполнитель призывает родителей давать своим детям инструкции о том, что никогда не следует открывать свои персональные данные в сети. Родители, которых беспокоит возможность передачи персональных данных их детьми, могут связаться с нами.

Исполнитель не собирает финансовую информацию, которую предоставляет пользователь при осуществлении платежей в связи с заключением и исполнением договора с Исполнителем, а также совершением иных действий в связи с использованием Сайта, в том числе о номере банковской карты, обслуживающем банке, владельце карты. В ином случае, пользователь соглашается с условиями обработки финансовой информации платёжными компаниями и осуществления платежей таких компаний в момент совершения

платежа. Исполнитель не несет ответственность за обработку финансовой информации пользователей и осуществления платежей платежными компаниями. Все вопросы, возникающие в связи с обработкой финансовой информации пользователя и осуществления платежей платежными компаниями, пользователь разрешает непосредственно с платежной компанией.

Посетитель согласен, что Исполнитель вправе использовать cookies и собирать информацию об IP-адресе устройства, с которого осуществляется работа посетителя на сайте, и другие технологии (например, веб-маяки и пиксельные теги). Исполнитель может использовать такие данные, чтобы узнавать браузер посетителя, распознавать и сохранять настройки посетителей для будущих посещений сайта, собирать общие данные о трафике и взаимодействиях сайта, чтобы улучшить инструменты и работу сайта. Исполнитель может использовать инструменты веб-аналитики сторонних производителей, которые используют файлы cookies для сбора не являющейся персональной информации, связанной с использованием Сайта, такой как адреса ссылающихся веб-сайтов, просмотры страниц и типы браузеров. Пользователи могут отключить файлы cookies в настройках браузера.